

**Eseménynaptár**

<b>Időpont</b>	<b>Helyszín</b>	<b>Esemény</b>
2015. március 4.	Budapest, HÖÖK Iroda	EFOTT Managment Ülés
2015. március 10.	Pécs	PTE BTK Kolbásztöltő Verseny
2015. március 17.	Budapest, HÖÖK Iroda	Találkozó Buda Mártonnal/EFOTT/
2015. március 18.	Budapest, HÖÖK Iroda	HÖÖK Elnökségi Ülés
2015. március 20.	Budapest, HÖÖK Iroda	Rendezvényszervező Műhely ülése
2015. március 25.	Budapest HÖÖK Iroda	EFOTT Managment Ülés
2015. március 27-31.	Franciaország	Study Tour /SPP 2016/
2015. április 9-12.	Siófok	Tavaszi Vezetőképző
2015. április 15.	Budapest, HÖÖK Iroda	EFOTT Managment Ülés
2015. április 16.	Budapest, HÖÖK Iroda	HÖÖK Elnökségi Ülés
2015. április 17.	Budapest, HÖÖK Iroda	HÖÖK Választmányi Ülés
2015. április 23.	Győr	SZEN Egyetemi Napok
2015. április 24-25.	Cegléd	ELTE BTK Vezetőképző
2015. április 27.	Budapest, HÖÖK Iroda	EFOTT Promóteri Találkozó
2015. április 28.	Budapest	Semmelweis Egyetem Sportnap
2015. május 6.	Budapest, HÖÖK Iroda	EFOTT Managment Ülés
2015. május 6.	Budapest	TF Fesztivál Terepbejárás
2015. május 8-10.	Kecskemét	HÖÖK Közgyűlés

## **Részletes beszámoló**

### **HÖÖK Tavaszi Vezetőképző**

A HÖÖK tavaszi vezetőképzőjén a technikai lebonyolítás mellett a Rendezvényszervező szekció programjának szervezéséért voltam felelős. Kiemelt szempont volt a meghívott előadók minél nagyobb tapasztalata az adott kérdésekről, így a résztvevők nemcsak elméleti, de gyakorlati szemszögből is rálátást kaphattak egy-egy témával kapcsolatban. A szekció kiemelten foglalkozott a rendezvények jogi körülményeivel és hátterével, illetve szerepet kapott a csapatépítés és a vezetői kiválasztásra vonatkozó szempontrendszer felépítése. Segítségemre volt Dr. Pintér Mihály jogász, akinek a segítségével a rendezvények jogi hátterét világítottuk át, valamint előkészítettük a szombati választmányi ülésen tárgyalandó szakmai anyagokat, és Nagy Gergely Gyula, aki a csapatépítésben, illetve a szervezői kiválasztásban szerzett tapasztalatait osztotta meg velünk.

### **Rendezvényszervező Műhely**

A HÖÖK Választmánya a rendezvényszervező műhely felé megfogalmazott elvárások alapján kezdett el dolgozni. A jogszabályok tárának online gyűjteményét elkészítettük, feltöltésre kész állapotban van. A gólyatáborokkal kapcsolatos játékgyűjtemény is elkészült, közel 50 játékot tartalmaz, és hamarosan feltöltésre kerül a honlapra.

A Vezetőképzőn elkészítettünk egy rendezvényekkel kapcsolatos felmérést, melyet megküldtünk a Választmány számára is. Ezek után a testület tárgyalta a témakört, és végül az a határozat született, hogy a HÖÖK jogásza készítse el egy javaslatot arra vonatkozóan, hogy a hallgatói rendezvények kerüljenek be a rendezvényszervezéssel kapcsolatos kormányrendelet hatálya alá, továbbá az

intézmények szabályozzák a rendezvényekkel kapcsolatos teendőket a szabályzataikban. A jogász kidolgozta az anyagot, a Választmány részére ki lett küldve véleményezésre.

## **EFOTT 2015**

A felsőoktatási jegyértékesítői hálózat teljesen megújult, felépítettük a promóteri hálózatunkat, amely közel 60 főből áll. Április közepén, megkapták a szerződésüket, az értékesítéshez szükséges képzésen is részt vettek és elmondhatjuk, hogy eddig nagyon jól teljesítenek az értékesítés során.

A Civil tér jelentkezési határideje lezárult, akadálymentesen mennek a folyamatok, nem volt különösebb fennakadás. Közel 60 résztvevője lesz a Civil Térnek, és aminek személyesen nagyon örülök, hogy a tavalyihoz képest több felsőoktatási intézmény jelentkezett. Aki esetleg még nem tette ezt meg, azok kérem keressék Garbai Ádám elnökségi tagot..

Tisztelettel kérem a Közgyűléstől beszámolóim elfogadását!

Hódmezővásárhely, 2015. május 1.

Molnár Zalán s.k.

Elnökségi tag